

# В Словакии мир увидели самые точные астрономические часы



Самые молодые и наиболее точные **астрономические часы** были завершены в прошлом году в небольшом населенном пункте **Словакии**. Местные жители ожидают, что новшество привлечет немалое количество туристов.

Самые точные в мире астрономические часы, контролируемые компьютером, можно найти в небольшой словацкой деревне Старо-Быстрица. Часы, которые, скорее всего, привлекут внимание тысячи **туристов**, были закончены только в прошлом году, и, вероятно, являются самыми молодыми астрономическими часами в мире.

Башня астрономических часов состоит из двух частей - первая следит за временем, а другая следит за движением 7-ми деревянных апостолов. Есть также 6 бронзовых статуй великих людей словацкой истории. Среди них, например, статуя князя Прибины, князя Святополка или Милана Растислава Штефаника.

Самое важное в этом устройстве, что оно показывает астрономический полдень, а также положение Луны и Солнца. Важнейшие словацкие праздники отмечены на этих часах.

Этот проект обошелся чешской компании СА в 133 000 €. Местные жители гордятся тем, что их **астрономические часы** намного точнее, чем более знаменитый "брат" в Праге. Часы в Праге привлекают туристов в течение 6-ти столетий.

Под астрономическими часами разместилась новая галерея, и был открыт информационный центр, предлагающий гостям всю необходимую информацию не только об истории региона, но и о **туристических событиях**.

Date: 2010-05-10

Article link:

<http://www.tourism-review.ru/the-youngest-and-most-accurate-astronomical-clock-is-in-slovakia-news-2178>